

太白湖新区在建15条道路具备通车条件

# 堤北路、运河路南延道路亮灯

本报记者1月13日讯(记者  
公素云) 13日,太白湖新区  
堤北路上路灯通明,该区具备  
通车条件的15条道路中,这是  
首条亮灯的道路。同时运河路  
南延道路绿化带内的路灯也  
亮了。另外13条道路的路灯已  
安装完毕,正在积极连接电网。

“新安装的路灯全部采用  
高压钠灯,每盏有400w主干道

灯和250w辅导灯。”太白湖新  
区路灯管理所所长王伟说,新  
安装的路灯全部采用高压钠  
灯,穿透力比较强,可以起到  
很好的导航作用,有利于驾驶  
员的安全。

太白湖新区在完成“七  
纵七横”主干道路网建设后,  
加快了次干道建设进程,  
2013年在建道路17条,共计  
38公里,其中知遇路、知音

路、渔皇路西段、英华路、农  
场路、东赵路等15条道路具  
备通车条件后,逐步完善了  
道路人行道、路沿石、路灯、  
电力安装和美化工程,目前,  
所有路灯已经全部安装完  
毕。

王伟说,另外13条道路两  
侧的路灯正在积极连接电网,  
待建设变电站建成后可通电  
照明,预计在春节后亮灯。

这些道路的绿化工程也  
已经同步完善。在两侧绿化方  
面,运河路南延道路绿化带种  
植树黑松、朴树、银杏、白玉兰  
等树木20余个品种,共计2800  
余株。同时栽植下木红叶石  
楠、金森女贞和火焰南天竹等  
10余个品种,共计3300平方  
米,延续了太白湖新区“一步  
一景、一路一景”的交通绿色  
长廊特点。

## 特困学生 收到年礼

济宁市慈善总会启动  
“爱心温暖寒冬、慈善托起梦  
想”爱心基金助学活动,从  
“济宁慈善易联中盛爱心基  
金”专项列支1.95万元,为微  
山县马坡镇第三中学、中心  
小学、址坊小学等3所中小学  
校的40名特困生每人发放助  
学金300元,为100名困难中  
小学生捐助了学习用品。图  
为发放助学金现场。

本报记者 晋森 本报  
通讯员 路笃书 王洪涛  
摄



## 组建食品专家库 把好企业入口关

本报济宁1月13日讯(记者  
李倩) 13日,记者获悉,济宁市  
组建了13人组成的食品安全企  
业标准评审专家库,受理济宁食品  
企业安全标准备案评估,把好企  
业入口关口。

“企业生产食品,需提交生  
产配方和相关标准,由专家库专  
家进行评审备案。如果食品出现  
问题,可与之前备案的标准进行  
核对,化验是否有超标、违禁添  
加的情况。”济宁市卫生局法监  
科科长韩兴林介绍,济宁已组建  
来自科研单位、大专院校、疾控  
机构、食品检验机构、食品监督  
管理机构等有关领域的13位专家。

韩兴林介绍,根据省卫生厅  
《关于做好行政审批事项下放、  
委托下放相关工作的通知》的要  
求,济宁市卫生局将各单位推荐  
上的相关专业技术人员进行资  
格审核认定后,组建13人的专家  
库。“这些专家库成员对国家  
和省食品安全标准方面的各项  
政策都十分熟悉,均具有5年以  
上从事食品相关行业工作经历、副  
高级专业技术职称以上,不存在  
食品生产等相关企业入股、兼职  
等行为。”